



首都镇道连接阿南达迈路共3个交通灯，加影市议会将与吉隆坡市政局互相配合，调整通车时限缓和堵塞问题。（李景志摄）

首都鎮至阿南達邁路口 調整綠燈時限解塞車

（加影26日讯）去年10月启用的新街场-淡江高架大道（SUKE）阿南达迈高架交通枢纽，造成首都镇道（Persiaran Damai Perdana）连接阿南达迈路（Jalan Alam Damai）的上下班时段车流量相当高。

对此，加影市议会将与吉隆坡市政局互相配合，在长约700公尺路段共3个交通灯，各别调整绿灯时限，解决堵塞问题。

延长至60秒

据了解，加影市议会在首都镇朝阿南达迈方向的十字路口，即国家石油（Petronas）添油站附近交通灯，把绿灯通车时限40秒，调整至60秒，其余3个方向的交通灯时限保持不变。

无拉港州议员王俊伟今早在加影市议员陈家豪及陈威涌陪同下，与加影市议会官员、吉隆坡市政局官员及新街场-淡江高架大道代表，商议调整交通灯时限以缓和交通。

陳家豪：民衆申訴交通燈致塞車

市议员陈家豪说，很多车从杨桃岭路通往首都镇道，前往阿南达迈高架交通枢纽，导致车流量大增，可是该路共3个交通灯在绿灯通车不一致，造成交通堵塞。

他表示，民众申诉是交通灯问题导致塞车，新街场-淡江高架大道公司也了解有关情况，主



王俊伟（左二起）与陈家豪聆听加影市议会官员汇报调整首都镇道十字路口其中一个绿灯时限，右一为陈威涌。（李景志摄）

王俊偉：高架橋通車後車流量增

王俊伟表示，自从阿南达迈高架交通枢纽通车后，交通流量随即大增，每天上下班时段，交通情况并不理想。

“虽然造成堵塞的路段只有700公尺长，可是该路有3个交通灯，绿灯通车时限不协调，加剧了交通路况。”

料29日起试跑2周

他指出，要解决有关问题，唯有先从交通灯着手，分别由加影市议会和吉隆坡市政局管理的交通灯，必需重新设定相同绿灯通车，预料在下周一（29日）起，会试跑

两星期以观察效果。

他披露，首都镇道与阿南达迈路来回方向，涉及加影市议会和吉隆坡市政局交界处位置，其中两个交通灯是吉隆坡市政局管辖，另一个交通灯是加影市议会管理，因此，双方就交通问题互相协调。

他说，隆市局会根据加影市议会调整交通灯时限以进行配合，如果只是单方面调整绿灯通车时间是没有作用的。

“在这两星期的试跑，加影市议会和吉隆坡市政局会监察情况，若效果理想，将持续调整后的绿灯时限，如果效果未达标，会商议改善。”

动联系他以寻求配合，并与加影市议会官员到场视察环境；经过各方商议，决定采取延长绿灯时限方案。

他补充，如果不调整通车时限，700公尺路段堵塞时间至少30分钟，假如下大雨，堵塞时间更长。